

एक नजर

युवक ने आत्महत्या का किया प्रयास, हालत गंभीर

रांची। लोअर बाजार थाना क्षेत्र स्थित थरुपखना निवासी मो. शाहिन आलम नामक युवक ने मंगलवार को सुबह करीब दस बजे जहर खाकर आत्महत्या करने का प्रयास किया और आत्महत्या के प्रयास से पूर्व वायसअप ग्रुप में अपना सुसाइड नोट डाल दिया। उसे गंभीर अवस्था में रिफ्स में भर्ती कराया गया है। शाहिन की हालत अभी ठीक है एवं खतरा से बाहर है। शाहिन द्वारा वायसअप में डाले गये सुसाइड नोट में युवती द्वारा लंग कर अपमान करना बताया गया है। नोट में लिखा गया है कि विगत 4 फरवरी को मेन रोड स्थित अपने कार्यालय में दिवंगत नाम की एक लड़की छठी का निमंत्रण देने आई। वास्तविक तौर पर शाहिन से कहा कि वह उसे पर्यस्त करती है। शाहिन से उसे डांटकर कार्यालय से भाग दिया। फिर वह लड़की 5 फरवरी को शाहिन से गोपाल कॉलेजमें गली चली स्थित ज्योतिष प्रकल्प के समीप मिली और पुनः वही बात कही। उस समय भी शाहिन ने उसे डंकार कर दिया। तभी वह कुछ देर में वह अपनी बुआ को लेकर आ गई। शाहिन उसकी बुआ को दौरी बोलता था। अपनी बुआ के सामने दिवंगत ने उस पर उसे छूने का आरोप लगाया और दोनों ने शाहिन को काफ़ी बर्सेंजी की। शाहिन अपने कर्म बंधुना कहता रहा, पर उसकी सुनी नहीं गई। शाहिन ने लिखा है कि दिवंगत बुआ और उसकी बुआ द्वारा अपमानित किए जाने के कारण अंदर ही अंदर घुट्टे खा था। घटना के संबंध में लोअर बाजार थाना के प्रभारी सुपुन कुमार सिंह द्वारा ज्ञानघन की जा रही है। थाना प्रभारी श्री सिंह ने बताया कि इससे परिलक्षित से पृष्ठे जाने पर उन्होंने घटना के संबंध में अपनी अनभिज्ञता बतायी। हालांकि शाहिन का भाई का कहना है कि इससे पहले भी वह जहर खाकर आत्महत्या करने का प्रयास किया था।

बैंक के अंदर ग्राहक का बैग काटकर 1.51 लाख की चोरी

रांची। कोलवाली थाना क्षेत्र के कवहरी स्थित एसबीआई की मुख्य शाखा से पैसे निकालकर निकलते एक व्यक्ति का बैग काटकर डेढ़ लाख रुपये की चोरी कर ली गयी। नरकोपी के रहने वाले शहादत अंसारी ने बैंक मैनेजर पर सहयोग नहीं करने का आरोप लगाते हुए एफआइआर दर्ज कराई गयी है। शहादत ने बताया है कि कवहरी स्थित एसबीआई के मुख्य शाखा से एक लाख 51 हजार निकाले, जब बैंक से बाहर आये तो देखा कि बैग का निचला हिस्सा कटा हुआ था, मामले को लेकर सीसीटीवी फुटेज देखने के लिए बैंक मैनेजर से संपर्क किया तो बैंक मैनेजर ने किसी तरह का सहयोग नहीं किया। एफआइआर के अनुसार इस पर मैनेजर ने कहा कि ऑपरिटर नहीं है, वह अभी कांके गया हुआ है। उन्होंने कहा कि ऑपरिटर दो घंटे बाद आयेगा। दोबारा मैनेजर से संपर्क किया तो भी उनसे किसी तरह का सहयोग नहीं मिला। इसके बाद शहादत अंसारी अपने एक सहयोगी धर्मेश के साथ मैनेजर से मिलने गया। तब भी फुटेज नहीं दिखाया ना ही किसी तरह का सहयोग किया। कोलवाली इस्पेक्टर श्यामनंद मंडल ने बताया कि पूरे मामले की जांच की जा रही है। दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी।

फर्जी टीटी पकड़ाया, आरपीएफ के हवाले

रांची। रांची रेल मंडल में मंगलवार को फर्जी टीटी पकड़ाया मिला जानकारी के अनुसार रेलवे कमिश्नरिस्ट स्टाफ चर्चिंग का जा रही थी। इसी दौरान कार्रवाई ने उन्हें विचारवर्धन को, जिसपर स्वतंत्र कार्रवाई करते हुए उसे दबाव दिया गया और आरपीएफ को सौंप दिया गया। यह व्यक्ति चर्चिंग-वॉलरेशन पैकेज ट्रेन में रात्री बनकर यात्रियों से पैसे की चसूली करता पाया गया। जात हो कि सोमवार को भी एक फर्जी टीटी ट्रेन में वसूली करते पकड़ाया था।

दहेज हत्या के आरोपी को सात साल की सजा

रांची। महिला फास्ट ट्रैक कोर्ट ने दहेज हत्या के आरोपी पुति साजिद अंसारी को सात साल के कारावास की सजा सुनायी है। रंजना अस्थाना की अदालत ने साजिद पर पांच हजार रुपये का आर्थिक जुर्माना भी लगाया है। जुर्मनी की राशि नहीं देने पर आरोपी को छह माह की अतिरिक्त सजा काटनी होगी। सरकारी अधिका के अनुसार यह मामला चारुंधी थाना कांड संख्या 45/15 से संबंधित है। थाने में दर्ज प्राथमिकी के अनुसार साजिद का विवाहशवणम को साथ मई 2015 में हुआ था। शवमन के पिता ममलदे ने अपनी ही हैरितव के मुताबिक दान-दहेज भी दिया था। साथ ही 45 हजार की बाबकी भी दी थी, लेकिन शादी के कुछ माह बाद साजिद ने दहेज के रूप में फिर बाइक की मांग करने लगा। बाइक को लेकर शवमन से वह झगडा और मारपीट करने लगा। इससे डरकर शवमन ने पिता नजीब से कहा कि हमें यहां से ले लीजिए। ये लोग मारपीट करते हैं। नजीब को पांच मई 2015 को सुचना दी गयी कि शवमन ने फासी लगाकर आत्महत्या कर ली है। इस मामले में फास्ट ट्रैक कोर्ट ने साजिद के पिता इशरजिद अंसारी को बरी कर दिया था। मामले में 11 सितम्बर 2015 को चार्जशेड किया गया था।

सीबीआई ने रिश्तव लेते क्लर्क को किया गिरफ्तार

रांची। केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो, सीबीआई की टीम ने दर हज़ार रुपये रिश्तव लेते हुए बीसीसीएल के क्लर्क नरेश निवार को गिरफ्तार कर लिया। श्रियाय के लौदना परिषदा के जीएन कार्यालय में कार्यरत कर्मचारी नरेश निवार द्वारा जमीन को मुआवजा दिलाने के एवज में रिश्तव की मांग की गयी थी।

ट्रक की चपेट में आने से ग्रामीण की मौत

रांची। गुमला जिले के घाघरा थाना क्षेत्र के आंदर गांव के निकट आज सुबह सड़क हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गयी। प्राण जानकार के अनुसार ट्रक की चपेट में आने से ग्रामीण की मौत होने के बाद स्थानीय लोगों ने घंटों सड़क जाम रखा। इससे पहले इसी थाना क्षेत्र के नवाडीह गांव में एक अनियंत्रित कार पलटने से छह लोगों घायल हो गये।

अनियंत्रित कार ब्रिज के रेलिंग पर चढ़ी

रांची। रांची रिंग रोड में नयासुरवे के पास ओवरब्रिज पर स्टिड डिजाइनर कार अनियंत्रित होकर ब्रिज के रेलिंग पर चढ़ गयी। इस हादसे में कार में सवार 1 युवक और 1 युवती घायल हो गयी। घायलों को पीसीएन द्वारा अस्पताल में भर्ती करवाया गया। यह घटना नगडी थाना क्षेत्र के लालमुटवा के पास हुई।

सीएम ने एनटीपीसी अधिकारियों संग की बैठक, कहा- झारखंड का हर घर दीपावली तक होगा रैशन

एनटीपीसी से अपने सभी निर्माण कार्य निर्धारित समय सीमा पर पूरा करने को कहा



रांची। मुख्यमंत्री रघुवर दास ने एनटीपीसी पत्रावृत्त तथा नॉर्थ कर्णपुरा के पावर प्लांट से संसमय विद्युत उत्पादन हो, इसके लिए सभी कार्य एक निश्चित समय सीमा के अंदर पूरा करने का निर्देश दिया है। श्री दास ने मंगलवार को प्रोजेक्ट मवन में एनटीपीसी और

झारखण्ड के आला अधिकारियों के साथ हुई बैठक में ये बातें कही। उन्होंने कहा कि एक निश्चित अंतराल पर समन्वय हेतु ऐसी बैठक होनी चाहिए। बैठक में पत्रावृत्त थर्मल स्टेशन परियोजना के प्रथम चरण का शीघ्र कार्य आरम्भ करने तथा नॉर्थ कर्णपुरा स्टेशन थर्मल पावर परियोजना से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर अध्यान प्रगति की समीक्षा की गई। साथ ही कर्मियों द्वारा किये जा रहे सीएसआर तथा सामुदायिक विकास कार्य पर भी चर्चा हुई। मुख्यमंत्री ने बैठक में कहा कि राज्य को ऊर्जा हब बनाने की दिशा में कार्य किया जा रहा है। राज्य का प्रत्येक घर दीपावली 2018 तक रैशन हो इसे सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि नए 15 पावर स्टेशन कार्य कर रहे हैं तथा 247 नया पावर स्टेशन बनाया जा रहा है। विजली के तार तथा ट्रांसफार्मर भी बदले जा रहे हैं। सौर ऊर्जा को भी बढ़ावा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि एनटीपीसी राज्य में निर्माणकारी पावर प्लांट पर पूरी प्रतिबद्धता से निर्धारित समय सीमा में पूरा करें। बैठक में मुख्य सचिव राजबाला वर्मा, एनटीपीसी के अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक गुरदीप सिंह, अपर मुख्य सचिव सुखदेव सिंह, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव सुनील कुमार वर्णवाल, ऊर्जा सचिव नितीन मदन कुलकर्णी, झारखण्ड विजली वितरण निगम के एमडी राहुल पुरवार तथा राज्य सरकार एवं एनटीपीसी के आला अधिकारी उपस्थित थे।

राजभवन का उद्घान देखने भारी संख्या में स्कूली बच्चे पहुंचे



रांची। मंगलवार को राजभवन उद्घान में राजभनी रांची सहित आसपास के क्षेत्रों में कानूनी संख्या में लोगों ने प्रभाण किया। आज कुल 12,091 लोगों ने राजभवन उद्घान का भ्रमण किया। कानूनी संख्या में छात्र-छात्राएँ एवं वृद्ध उद्घान का दीदार करने पहुंचे। युवक-युवतियों ने उद्घान में

खिले आकर्षक फूलों के साथ सेल्फी लेते देखे गये। आज सुबह से ही लोगों की भीड़ बुटनी ब्रुक हो गयी थी। दिनभर लोगों का आना-जाना लगा रहा। लोगों ने उद्घान में राजभवन की सुवसूली को देखा तथा रंग-बिरंगे आकर्षक फूलों व म्यूजिकल फार्डेंस का लुक उठवाया। लोगों ने उद्घान में तुलसी फूलों का अवलोकन किया। लोगों को भीड़ को देखते हुए सुरक्षा के मुद्दा इंगनमा किया। लोगों ने रंग-बिरंगे आकर्षक फूलों व म्यूजिकल फार्डेंस के बीच सेल्फी ली। सेल्फी लेते वक्तों में युवतियाँ ज्वाब दिलवती देते देती गयीं। राजभवन उद्घान में प्रवेश से पहले जस्टिस में इंट्री तथा जांच होती है।

चारा घोटाले के दो मामलों में लालू प्रसाद की हुई पेशी

बिहार सचिवालय के तत्कालीन सहायक की दर्ज हुई गवाही



रांच। डोरंडा कोषागार से अवैध निकाली मामले में मंगलवार को सीबीआई की ओर से बिहार सचिवालय के तत्कालीन सहायक राजमजत सिंह की गवाही दर्ज हुई। सीबीआई के वरीय विशेष लोक अभियोजक बीएम्पी सिंह ने बताया कि दो गवाहों को समन किया गया था, लेकिन मंत्रिपरिषद- निगरानी विभाग के सहायक फनीन्द्र नारायण सिन्हा की मृत्यु हो जाने की वजह से उनका समन वापस कर दिया गया। राजमजत सिंह ने अदालत में तत्कालीनी जिला प्रशासननवादीकारी नीलम शर्मा के स्थानांतरण संबंधी सचिका की पहचान की। पूर्व में दिये आरसी 20ए/96(चाईबासा कोषागार) की गवाही की आरसी 47 ए/96(डोरंडा कोषागार) में अपना लिखा गया। मामले में लालू प्रसाद यादव, डा जगन्नाथ मिश्र और महेश प्रसाद के दिये गये बयान आरसी 20ए/96 का प्रतिस्पर्धक को भी अपना गया। इससे अलावा बीएन शर्मा की ओर से प्रतिस्पर्धक किया गया। इससे पूर्व राजद सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव सोमवार को सीबीआई के विशेष न्यायाधीश प्रदीप कुमार की अदालत में पेश हुए। इस मामले में पूर्व

सरहद पर 56 इंच का सीना

36 इंच का हो गया : लालू

रांची। चारा घोटाला मामले में पेशी के बाद राजद सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव ने मंगलवार को कोर्ट परिसर में केंद्र की मोदी सरकार पर जमकर निशाना साधा। लालू ने पत्रकारों से बातचीत में कहा कि सरहद पर जवानों की खाक करने में मोदी और भाजपा सरकार फेल है। 56 इंच का सीना बाद में नयापा तो 36 इंच का हो गया। देश की सुखा में लगे जवानों को कोई राहत नहीं दी जा रही है। सीमा पर हर रोज जवान मारे जा रहे हैं लेकिन सरकार को कोई चिंता नहीं। बिहार में लगातार हो रही हत्या के सवाल पर लालू ने कहा ये नीतीश बताएंगे। बाब बिहार में राजद की सरकार नहीं है। पलटू राम के राजमें बिहार में रोज हत्याएं हो रही हैं। बिहार में लॉ एंड ऑर्डर की स्थिति भी फेल हो गई है।

चाईबासा कोषागार से अवैध निकासी मामले में सीबीआई के एसपी की गवाही

रांची। चारा घोटाला के चाईबासा कोषागार से संबंधित आरसी 20 ए/96 मामले में मंगलवार को सीबीआई के विशेष न्यायाधीश शंभु लाल साव की अदालत में उस अभिलेख की सुनवाई हुई। पूरेक अभिलेख पर सीबीआई के एसपी एके झा की गवाही हुई। इस मामले में कुल24 आरोपी थे, जिसमें 18 आरोपी ट्रायल फेस कर रहे हैं। तीन की मौत हो चुकी है। दो सरकारी नौकर नभ गये हैं, जबकि एक ने आरोप से पूर्व ही अपना दोष स्वीकार कर लिया है। गिरफ्तव है कि मामले में एएसपी छह दिनों से गवाही दे रहे हैं। यह मामला चाईबासा कोषागार से 37.70 करोड़ की अवैध निकासी से जुड़ा है।

संसद डा आरके राणा और जगदीश शर्मा सहित अन्य आरोपी भी पेश हुए। यह मामला डोरंडा कोषागार से 139.35 करोड़ रुपये की अवैध निकासी से जुड़ा है। उपर चारा घोटाले से संबंधित आरसी 38 ए/96 दुमका कोषागार से अवैध निकासी मामले में

कैबिनेट की बैठक आज नेतरहाट में होगी

नियोजन नीति समिति व एनडीए विधायकों की भी होगी बैठक

रांची। कैबिनेट मंत्रिपरिषद की बैठक पहली बार बुधवार 7 फरवरी को नेतरहाट में होने जा रही है। मंत्रिपरिषद की बैठक में राज्य सरकार द्वारा गठित नियोजन नीति समिति की भी महत्वपूर्ण बैठक होगी। जबकि रात में एनडीए विधायकों की बैठक भी बुलायी गयी है।

नेतरहाट में राज्य मंत्रिपरिषद की होने वाली बैठक में स्वामी विवेकानंद यूनिवर्सिटी की स्थापना के अलावा पलामू प्रमंडल के लिए कई महत्वपूर्ण योजनाओं की सोगात मिलने की उम्मीद है। कैबिनेट की बैठक नेतरहाट स्थित जंगल वार फेयर प्रशासनिक मदन में होगी। बैठक समाप्त होने पर शाम में मंत्रिपरिषद के सदस्य और एनडीए विधायक मैनासिलिया वायट से सूर्यास्त का नजारा देंगे। इस मौके पर मुख्यमंत्री आदिम जनजाति सखी मंडल द्वारा लगायी प्रदर्शनी का अवलोकन करेंगे और प्रशस्ति पत्र का वितरण करेंगे। नेतरहाट के प्रभात विहार में शाम में सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया है।

8फरवरी को सुबह में लोग सूर्योदय का नजारा देंगे। वहीं मुख्यमंत्री अरुणोपम अतिथिगुरु सह उपयुक्त शिविर कार्यालय का उदघाटन किया जाएगा। इसके अलावा नेतरहाट आवासीय विद्यालय के सवर्गित ऑडिटरियम का उदघाटन भी होगा। इस मौके पर मुख्यमंत्री नेतरहाट आवासीय विद्यालय के सम्मेलन में भाग लेकर बच्चों को संबोधित भी करेंगे और नेतरहाट आवासीय विद्यालय का परिभरण करेंगे तथा नेतरहाट आवासीय विद्यालय के अवल नैदान में प्रदर्शनी क्रिकेट मैच में भाग लेंगे।

राज्य मंत्रिपरिषद की बैठक को लेकर लातेहार जिला प्रशासन की ओर से सभी प्रशासनिक तैयारियां पूरी कर ली गयी है। नियोजन पर भी समिति और विधायकों की बैठक के मदननेपर राय सरकार द्वारा जंगल वार फेयर स्कूल में 64 कमरे बुक किये गये हैं। जिला प्रशासन द्वारा इस स्कूल में मुख्यमंत्री, मंत्री, विधायकों, अधिकाारियों और कर्मचारियों के उदरने की व्यवस्था किया गया।



मंगलवार को प्रोजेक्ट भवन में मुख्यमंत्री से मुलाकात करने के दौरान कोयला सचिव सुशील कुमार।

सीएम के सचिव ने अधिकारियों को सोशल मीडिया एकाउंट बनाने का दिया सुझाव

रांची। सीबीआई के विशेष न्यायाधीश एके सिन्हा की अदालत में रांची विश्वविद्यालय के पूर्व रजिस्ट्रार नरेन्द्र पाटल ने मंगलवार को सरहद किया। अदालत ने आरोपी को 14 दिनों की न्यायिक हिरासत में भेज दिया। उनपर वर्ष 2014-15 में नैतीय अनियमितता करने का आरोप है। चार पशु तस्करो धराये

रांची। पूर्वी सिंहभूम जिला

मुख्यालय जमशेदपुर के बिष्टुपुर थाना क्षेत्र से पुलिस ने मोदी लदा ए ऑटो के साथ चार पशु तस्करो को गिरफ्तार किया गया। वहीं आकाशिल लोगों ने ऑटो में तोड़फोड़ किया। बाद में मौके पर पड़वी पुलिस ने लोगों को समझा कर शांत कराया।

पूर्व सांसद सुनील महतो की मां ने सीएम से की मुलाकात

रांची। पूर्व सांसद सुनील महतो की मां खादो देवी ने मंगलवार को मुख्यमंत्री रघुवर दास से मुलाकात की। मुलाकात के दौरान खादो देवी ने अपने बेटे सुनील महतो हत्या की जांच राश्ट्रीय जांच दल (एनआईए) से कराने की मांग की। हालांकि मुख्यमंत्री ने पुलिस महानिदेशक (डीजीपी) को मामले की जांच के लिए कहा है। पूर्व में भी सुनील महतो की मां को आर्य भाई सुतेन महतो सरकार से मामले की जांच एनआईए से कराने की गुहार लगा चुके हैं। झारखंड आंदोलन में सक्रिय रह महतोपुर से झारखंड न्यूक मोर्चा (आइएम) के पूर्व सांसद सुनील महतो की हत्या 3 मार्च 2007 को घाटशिला में आयोजित एक फुटबॉल प्रतियोगिता के शुरूकार वितरण समारोह के दौरान नक्सलियों द्वारा कर दी गयी थी।

एकीकृत पोलीमर्स लिमिटेड पंजीकृत कार्यालय : अंधारवा पंच संघ, पुरा एच.पी. रोड, रांची - 834009 झारखंड, भारत

फोननं: +91-7048366390 ईमेल: avpolymer@gmail.com वेबसाईट: www.avpolymers.com CIN No: L27204JH1983PLC059233

अधिसूचना संवेक (LDDP) रकुलेखन, २०१६ के रकुलेखन २१ (ए) (ए) सामने पहले रकुलेखन ३० (ए) (ए) के अधिन र क र व सुचना दि जाती है कि कम्पनी के डीडी अंक इतिवृत्त की डेकड बुधवार, १४ फरवरी २०१६ कोषक ४.०० बने १०३, १०४, १०५, १०६, १०७, १०८, १०९, ११०, १११, ११२, ११३, ११४, ११५, ११६, ११७, ११८, ११९, १२०, १२१, १२२, १२३, १२४, १२५, १२६, १२७, १२८, १२९, १३०, १३१, १३२, १३३, १३४, १३५, १३६, १३७, १३८, १३९, १४०, १४१, १४२, १४३, १४४, १४५, १४६, १४७, १४८, १४९, १५०, १५१, १५२, १५३, १५४, १५५, १५६, १५७, १५८, १५९, १६०, १६१, १६२, १६३, १६४, १६५, १६६, १६७, १६८, १६९, १७०, १७१, १७२, १७३, १७४, १७५, १७६, १७७, १७८, १७९, १८०, १८१, १८२, १८३, १८४, १८५, १८६, १८७, १८८, १८९, १९०, १९१, १९२, १९३, १९४, १९५, १९६, १९७, १९८, १९९, २००, २०१, २०२, २०३, २०४, २०५, २०६, २०७, २०८, २०९, २१०, २११, २१२, २१३, २१४, २१५, २१६, २१७, २१८, २१९, २२०, २२१, २२२, २२३, २२४, २२५, २२६, २२७, २२८, २२९, २३०, २३१, २३२, २३३, २३४, २३५, २३६, २३७, २३८, २३९, २४०, २४१, २४२, २४३, २४४, २४५, २४६, २४७, २४८, २४९, २५०, २५१, २५२, २५३, २५४, २५५, २५६, २५७, २५८, २५९, २६०, २६१, २६२, २६३, २६४, २६५, २६६, २६७, २६८, २६९, २७०, २७१, २७२, २७३, २७४, २७५, २७६, २७७, २७८, २७९, २८०, २८१, २८२, २८३, २८४, २८५, २८६, २८७, २८८, २८९, २९०, २९१, २९२, २९३, २९४, २९५, २९६, २९७, २९८, २९९, ३००, ३०१, ३०२, ३०३, ३०४, ३०५, ३०६, ३०७, ३०८, ३०९, ३१०, ३११, ३१२, ३१३, ३१४, ३१५, ३१६, ३१७, ३१८, ३१९, ३२०, ३२१, ३२२, ३२३, ३२४, ३२५, ३२६, ३२७, ३२८, ३२९, ३३०, ३३१, ३३२, ३३३, ३३४, ३३५, ३३६, ३३७, ३३८, ३३९, ३४०, ३४१, ३४२, ३४३, ३४४, ३४५, ३४६, ३४७, ३४८, ३४९, ३५०, ३५१, ३५२, ३५३, ३५४, ३५५, ३५६, ३५७, ३५८, ३५९, ३६०, ३६१, ३६२, ३६३, ३६४, ३६५, ३६६, ३६७, ३६८, ३६९, ३७०, ३७१, ३७२, ३७३, ३७४, ३७५, ३७६, ३७७, ३७८, ३७९, ३८०, ३८१, ३८२, ३८३, ३८४, ३८५, ३८६, ३८७, ३८८, ३८९, ३९०, ३९१, ३९२, ३९३, ३९४, ३९५, ३९६, ३९७, ३९८, ३९९, ४००, ४०१, ४०२, ४०३, ४०४, ४०५, ४०६, ४०७, ४०८, ४०९, ४१०, ४११, ४१२, ४१३, ४१४, ४१५, ४१६, ४१७, ४१८, ४१९, ४२०, ४२१, ४२२, ४२३, ४२४, ४२५, ४२६, ४२७, ४२८, ४२९, ४३०, ४३१, ४३२, ४३३, ४३४, ४३५, ४३६, ४३७, ४३८, ४३९, ४४०, ४४१, ४४२, ४४३, ४४४, ४४५, ४४६, ४४७, ४४८, ४४९, ४५०, ४५१, ४५२, ४५३, ४५४, ४५५, ४५६, ४५७, ४५८, ४५९, ४६०, ४६१, ४६२, ४६३, ४६४, ४६५, ४६६, ४६७, ४६८, ४६९, ४७०, ४७१, ४७२, ४७३, ४७४, ४७५, ४७६, ४७७, ४७८, ४७९, ४८०, ४८१, ४८२, ४८३, ४८४, ४८५, ४८६, ४८७, ४८८, ४८९, ४९०, ४९१, ४९२, ४९३, ४९४, ४९५, ४९६, ४९७, ४९८, ४९९, ५००, ५०१, ५०२, ५०३, ५०४, ५०५, ५०६, ५०७, ५०८, ५०९, ५१०, ५११, ५१२, ५१३, ५१४, ५१५, ५१६, ५१७, ५१८, ५१९, ५२०, ५२१, ५२२, ५२३, ५२४, ५२५, ५२६, ५२७, ५२८, ५२९, ५३०, ५३१, ५३२, ५३३, ५३४, ५३५, ५३६, ५३७, ५३८, ५३९, ५४०, ५४१, ५४२, ५४३, ५४४, ५४५, ५४६, ५४७, ५४८, ५४९, ५५०, ५५१, ५५२, ५५३, ५५४, ५५५, ५५६, ५५७, ५५८, ५५९, ५६०, ५६१, ५६२, ५६३, ५६४, ५६५, ५६६, ५६७, ५६८, ५६९, ५७०, ५७१, ५७२, ५७३, ५७४, ५७५, ५७६, ५७७, ५७८, ५७९, ५८०, ५८१, ५८२, ५८३, ५८४, ५८५, ५८६, ५८७, ५८८, ५८९, ५९०, ५९१, ५९२, ५९३, ५९४, ५९५, ५९६, ५९७, ५९८, ५९९, ६००, ६०१, ६०२, ६०३, ६०४, ६०५, ६०६, ६०७, ६०८, ६०९, ६१०, ६११, ६१२, ६१३, ६१४, ६१५, ६१६, ६१७, ६१८, ६१९, ६२०, ६२१, ६२२, ६२३, ६२४, ६२५, ६२६, ६२७, ६२८, ६२९, ६३०, ६३१, ६३२, ६३३, ६३४, ६३५, ६३६, ६३७, ६३८, ६३९, ६४०, ६४१, ६४२, ६४३, ६४४, ६४५, ६४६, ६४७, ६४८, ६४९, ६५०, ६५१, ६५२, ६५३, ६५४, ६५५, ६५६, ६५७, ६५८, ६५९, ६६०, ६६१, ६६२, ६६३, ६६४, ६६५, ६६६, ६६७, ६६८, ६६९, ६७०, ६७१, ६७२, ६७३, ६७४, ६७५, ६७६, ६७७, ६७८, ६७९, ६८०, ६८१, ६८२, ६८३, ६८४, ६८५, ६८६, ६८७, ६८८, ६८९, ६९०, ६९१, ६९२, ६९३, ६९४, ६९५, ६९६, ६९७, ६९८, ६९९, ७००, ७०१, ७०२, ७०३, ७०४, ७०५, ७०६, ७०